11Iro

Ams: anekcei
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 13.10.2009 15:02:50

dopmupoBaHus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 14.10.2009 10:56:08

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/111742/answer/111743




YBaxkaeMnii anekceli! Hamo UCKIIOUUTh BOCIIaleHUe IIpUAaTKa SU4Ka (SMUOUOUMUT), CAMOTO SUYKa
(opxuT). CpoyHOo 006paTUTECH K YPOJIOTY IJI OCMOTPA, BHIOIHEeHUS Y3 opraHoB MOIIOHKY U
[pyroro obcrieoBaHus, U Ha3HAEYHUS JIeueHus. Yunayu!



